a.aleksova@is.gov.mk

From: Contact <contact@is.gov.mk>

Sent: Monday, April 28, 2025 9:12 AM I

To:

Cc: AxaujaHa AnekcoBa; Sara Nikolovska

Subject: Re: baparbe 3a cnoboaeH npuctan 40 MHPOPMaLMK O4 jaBeH KapakTep
Attachments: O6pa3ey-Ha-bapare-2.pdf; Obpaseu-Ha-bapare-2-2.doc
[louuTyBaHa,

COTJIACHO 4JieH 16, craB 1 1 2 041 3aKOHOT 3a €/1000/1€H MpUcTan 10 HHGOpPMaLHH 0/ jaBEH KapaKTep
(,CnyxGeH BecHuK Ha Peny61ka CeBepHa Makezonuja”, 6p. 101/2019), opmara Ha ob6paseloT Ha GapameTo
3a npucTan 40 HHGOPMALMUTE ja MPOMHIIYBA AUPEKTOPOT HAa AreHLujaTa 3a HHPOPMallMH 0/ JABEH KapaKTep
M MMaTes0T Ha HHOPMALKjaTa e 0/DKeH Aa My ro 06e36en 06pasenoT Ha 6apaTesoT 1 GaparweTo ce
Mo/IHECYBa Ha 06Pa3€eLOT 0/ CTABOT Ha OBOj Y/JIeH WM BO Apyra ¢opMa U Ha HAYHH COMJIACHO CO 4/IEHOT 12
ctaB (1) 041 0BOj 3aKOH.

CorsacHO HaBeAEHOTO, Ha CJIeJIHHOT NMHK https://is.gov.mk/kontakt/ Moxe Aa ro Hajaere O6paseuor 3a
Gapatbe 3a c1060/1eH npucTan A0 uHGOpMALUH 0/l jaBeH KapakTep v BaueTo 6apare Aa ro noJHeceTe Ha 0BOj
O6pasen,

JlomoIHKTeHO, Bo npuJjor Bu ro gocraBysame O6pasenor 3a 6aparbe 3a c1060/1€H NpUCTanN A0 HHopMalUH

0/ jaBEH KapakTep. PEMYBNUKA CEBEPHA MAKEAOHWIA
REFUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT
Co IOYMT MHCMEXKUMCKY CORET

KESHILLI INSPEKTUES
Cxonje-Shkup

2‘ 8 -04- 2075

ipang
Shtoce

To contact@is.gov.mk; b.kuchera@is.gov.mk
Date 4/25/2025 2:19:15 PM
Subject Baparbe 3a c1060/1€H npucTan 40 HHGOPMALHH 0/] jaBeH KapaKTep

]

[loyuTyBaHH,

Bp3 ocHoBa Ha uJieH 4 ¥ 4ieH 12 oA 3aKOHOT 3a €/1060/1€H MPUCTaN 10 HHPOPMALHH O/ jaBEH KapaKTep
(Cnyx6en BecHHK Ha PM 6poj 101/2019), oa UmaTesioT ja Gapam caeaHaTa MHGOpPMalHja 0/1 jJaBeH KapaKTep:

Jla/i JOKOJIKY HHCIIEKTOP M3/aje pelieHHe CO POK 3a OTCTPaHyBatbe Ha HeMpaBH/IHOCT MOXe I10 3aKOH /1a ja
3anpe NOCTANKaTa ¥ Npej HCTEK Ha POKOT JJ0KOJIKY HelpaBH/IHOCTA € OTCTPaHeTa Npej HCTeK Ha pokoT?

Bo K0j usieH/3aKO0H e ypeJieHo oBa?

WudopmainjaTa M1 e noTpeGHa BO eJIeKTPOHCKa GopMa BO 3aKOHCKH YTBPAEHHOT POK.

Bu 6aaroapam.




( Obpaszey ... ... )

Ho:
(umaren Ha uHchopmauumjaTa)
BEAPAHKE
3ANPUCTAN 40 MHOOPMALIUKX O1 JABEH KAPAKTEP
Oa:

(ce waseaysaat nogatouu 3a bapatenoT: Hasus, UMe U Npe3ume, agpeca, Ten, dax, e-maun)

3acTtanHuk / NONHOMOLUHUK Ha BapaTenoT Ha uHdopMalmjaTa:

(ce HaseayBaaT NOAATOLM 338 MOXHUOT 3aCTanNHUK/NONHOMOLLHUK Ha BapartenoT: Haaue, UMe U Npe3umMe, agpeca, Ten, dax, e-maun)

Bp3 ocHoBa Ha uneH 4 u 4yneH 12 of 3akoHoT 3a cnobopeH npuctan Ao
UHGopmMauuK of jaBeH kapaktep (CnyxbeH BecHuk Ha Penybnuka CesepHa MakefoHuja
bpoj 101/2019), oa MWmatenotr ja Oapam cnegHatra wHdopMmauuja op jaBeH
KapakTep:

(onuc Ha MHopmauwjaTa koja ce bapa)

HauuH Ha koj BapatenoT caka Aga ce 3ano3Hae co coApxvHata Ha GapaHaTa
nHdopmauuja:

- a) yBua

- 6) npenuc

- B) poTokonuja

- [) eNeKTPOHCKU 3anunc

- ) Apyro

(ce HaBeayBa GapaHWOT Ha4YWH, CO 3a30KPYXYyBaHEe)

HauuH Ha goctaByBare Ha UHdopmauujaTa:

- a) no nowra
- 6) TenedoH
- B) hakc

-r) e-maun

- &) apyro

(ce HaBeaysa HapaHKOT HAUMUH, CO 3B0KPYXYBaHE)

MNpaBHa noyka: BapaTenor He e JomkeH Aa ro obpasnoxu GapaweTo, HO e
notpebHo pna Haeseae pneka ce pabotw 3a bapawe 3a cnobogeH npucrtan Ao
wHdopmMmauuja of jaBeH Kapakrep.

MoTtnuc
Bo , 202_roawvHa .

(nokonky BapareTo ce nofjHecysa Bo XapTueHa gopma)

Byn. Moye flenyes 6p.18 Ckonje, M.®ax.561 / Bul. Goce Deligev nr.18 Shkup F.P.561 / Blvd. Goce Delcev no 18 Skopje, PO Box. 561
Ten.tel/phone:+389 2 3127 453; +389 2 3118 038/ dpaxc/faks/fax +389 3114 635
Web: hitp /iwww.aspi mk/ e-mail’ aspi@aspi.mk





